

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 35103** *Anuncio de corrección de errores del anuncio de licitación del Ayuntamiento de Valdemoro (Madrid) para contratar el Servicio de mantenimiento y conservación de las instalaciones deportivas municipales.*

Advertido error en el anuncio publicado en el BOE número 241, de 6 de octubre de 2009, se indica a continuación la oportuna rectificación: En el punto 7 apartado a), "Fecha límite de presentación", donde dice: "26 de noviembre de 2009, a las 14:00", debe decir: "16 de noviembre de 2009, a las 14:00 horas".

Valdemoro, 6 de octubre de 2009.- El Alcalde-Presidente, don José Miguel Moreno Torres.

ID: A090073312-1